

ОТЧЕТ

о деятельности Регионального центра поддержки предпринимательства за 2023 год

Целью деятельности регионального центра поддержки предпринимательства (далее по тексту – РЦПП) АНО «ККЦРБ МКК» является оказание комплекса информационно-консультационных услуг, направленных на содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства (далее по тексту – субъекты МСП), самозанятым гражданам, а также физическим лицам, заинтересованным в начале осуществления предпринимательской деятельности.

Основным направлением деятельности РЦПП является консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятых граждан, а также физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности.

По состоянию на 31.12.2023 года РЦПП оказано 10020 услуг субъектам МСП, а также самозанятым гражданам и физическим лицам, заинтересованным в начале осуществления предпринимательской деятельности. в том числе консультационных по вопросам:

финансового планирования,

маркетингового сопровождения деятельности и бизнес-планированию СМСП,

патентно-лицензионного сопровождения деятельности СМСП и другие.

Поддержку по различным направлениям получили:

3146 субъектов МСП, 1840 самозанятых граждан и 2337 физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности, получили государственную поддержку, 365 из них были созданы в качестве субъектов малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

33 субъекта МСП получили услугу по содействию в приведении продукции в соответствии с необходимыми требованиями (сертификация и декларирование продукции, получение свидетельства о государственной регистрации продукции (товара), разработку ТУ, СТО), а также разработка плана НАССР.

По направлению «Популяризация продукции (товаров, услуг) поддержка оказана 45 субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе самозанятым гражданам.

По направлению «Содействие в размещении субъекта малого и среднего предпринимательства на электронных торговых площадках» поддержка оказана 13 субъектам МСП, в том числе самозанятым гражданам.

По направлению «Услуги по маркетинговому сопровождению деятельности и бизнес-планированию субъектов малого и среднего предпринимательства (разработка маркетинговых планов и исследований) поддержка оказана 44 субъектам МСП, в том числе самозанятым гражданам.

Проведение патентных исследований для субъектов малого и среднего предпринимательства – 40 услуг.

В рамках деятельности «Проведение обучающих программ для субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», и физических лиц, заинтересованных в начале осуществления предпринимательской деятельности» организованы и проведены 14 обучающих программ (курсов).

В рамках деятельности «Проведение семинаров, круглых столов, вебинаров» организовано и проведено 11 семинаров и 7 круглых столов для субъектов малого и среднего предпринимательства для самозанятых граждан.

В рамках деятельности «Проведение мастер-классов, тренингов, бизнес-игр» организовано и проведено 4 мастер-класса, 5 тренингов для субъектов малого и среднего предпринимательства и самозанятых граждан.

В рамках деятельности «Организация и проведение конференций, форумов» организованы и проведены следующие мероприятия:

- форум «Дни предпринимательства 2023»;
- конференция для самозанятых граждан «Быстрый Старт!»;
- конференция «Женский бизнес».

В рамках деятельности «Организация и проведение межрегиональной бизнес-миссии» организовано и проведено 1 мероприятие: Забайкальский край. Бизнес-миссия была организована для 3 субъектов малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

В рамках деятельности «Организация участия субъектов малого и среднего предпринимательства в выставочно-ярмарочных мероприятиях на территории Российской Федерации» организованы и проведены 35 в выставочных мероприятиях на территории РФ (5 из которых коллективных экспозиций Красноярского края) для 73 субъектов малого и среднего предпринимательства Красноярского края, в том числе самозанятым гражданам.

Организовано участие субъектов МСП в коллективной экспозиции Красноярского края в III Международной выставке продуктов питания и непродовольственных товаров для сетевой розницы и HoReCa «Белые ночи», в 32-ой Международной продовольственной выставке «Петерфуд», а также в международном форуме-выставке «Российский промышленник 2023», в XXXIII Выставке-ярмарке народных художественных промыслов «ЛАДЬЯ. Зимняя сказка – 2023».

Организовано участие 28 самозанятых граждан в Международном фестивале этнической музыки и ремесел «Мир Сибири 2023» и в XXX Фестивале мастеров «Иван-да-Марья».

Сотрудниками РЦПП дополнительно проведены следующие мероприятия:

- 10 тренингов по обучающим программам АО «Корпорация развития МСП» (Консультационная поддержка, Самозанятость: инструкция по применению, Азбука предпринимателя, Школа предпринимательства);

– Организовано и проведено совместно с ПАО «Промсвязьбанк» 2 информационных мероприятия «Развиваем бизнес участия в закупках. Новые возможности для бизнеса» для субъектов МСП, а также 3 Workshop «Маркетинговый субботник». Продвижение бизнеса на новый уровень! Секреты успешной выставки.

Развитие и дальнейшая деятельность регионального центра поддержки предпринимательства в Красноярском крае являются одним из ключевых условий эффективной реализации концепции государственной политики поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае. Осуществление деятельности регионального центра поддержки предпринимательства позволит обеспечивать и оптимизировать условия, стимулирующие развитие предпринимательства

Руководитель регионального центра
поддержки предпринимательства



А.В. Пономаренко